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«Петро Великий». Як Алла Ландар, монополізувавши ринок ритуальних послуг Києва, «здирає»

надприбутки з родин загиблих військових

Як прихильниця Партії регіонів та ненависниця

Майдану Алла Ландар погрожує ветерану війни

Олександру Скорику

Як фірма «Петро Великий» захоплювала ринок

ритуальних послуг Києва

Навіщо Алла Ландар створила цілу похоронну

імперію з фірм та ФОП

Як чиновники КМДА та лікарі сприяють

похоронному бізнесу Алли Ландар

Як «Петро Великий» наживається на клієнтах,

встановлюючи захмарні ціни на послуги

Як при офіційній збитковості «Петра Великого»

Алла Ландар веде розкішний образ життя

Приватна фірма з багатозначною назвою «Петро Великий» за 30 років свого існування за допомогою корумпованих чиновників фактично монополізувала ринок похоронних

послуг в Києві, завдяки чому засновниця та директор фірми Алла Ландар заробляє шалені надприбутки на родинах померлих киян, встановлюючи в рази завищені за ринкові

ціни на свої послуги та не несучи за це жодної відповідальності.

Як прихильниця Партії регіонів та ненависниця Майдану Алла Ландар погрожує ветерану війни Олександру

Скорику

«Збав оберти, не сунься, якщо хочеш жити». Такі погрози отримав ветеран, захисник «Азовсталі» Олександр Скорик, що нещодавно був призначений на посаду заступника

директора комунального підприємства «Спецкомбінат», що займається похованнями померлих в Києві. Ці та інші погрози накшталт «Ритуальні послуги – це не твоє, вояко!

Залиш бізнес бізнесу!» він почав отримувати після того, як став звертатись до правоохоронних органів з питання діяльності приватного підприємства «Петро Великий»,

що вже двадцять років тримає монопольне положення на ринку ритуальних послуг столиці і зухвало цим користується, стягуючи шалені кошти з родичів померлих та

заробляючи на горі людей надприбутки. 

«Це гірше орків», — коментує ситуацію блогер Андрій Федоров. Приватна фірма, що носить назву російського імператора та важкого атомного ракетного крейсера —

флагмана російського флоту, і що наприкінець третього року повномасштабної війни досі не змінила назву свого бізнесу, здається, в цьому питанні принципова. І це не дивно,

бо власниця компанії Алла Ландар, судячи з відкритих даних у мережі інтернет — ідейна прихильниця «русского міра», що в часи Януковича активно співпрацювала та

підтримувала Партію регіонів та виступала проти Євромайдану. До 2012 року Алла Ландар була помічницею народного депутата від Партії регіонів Ігоря Прасолова — топ-

менеджера у бізнесі Рината Ахметова та в подальшому міністра економіки в уряді Азарова.

У 2014 році активісти звинувачували її у перешкоджанні діяльності організацій, що здійснювали допомогу постраждалим активістам Майдану. Також Алла Ландар була

неодноразово помічена в тісній співпраці з представниками церкви московського патріархату. Через все це сьогодні деякі медіа та громадські активісти підозрюють —

керівниця фірми «Петро Великий» може співпрацювати зі спецслужбами ворога. 

У 2020 році УПЦ МП від імені митрополита Онуфрія нагородила Аллу Ландар орденом Агапіта Печерського. До цього церква московського патріархату вже вручала їй орден

княгині Ольги, заснований російською православною церквою. Фото: УНІАН

Але це — не найогидніше, у чому звинувачують Аллу Ландар. Найбільше обурення киян викликає те, що фірма «Петро Великий» завдяки завоюванню корупційним шляхом

монопольного становища на ринку ритуальних послуг, буквально «роздягає» родини загиблих захисників України, встановлюючи для них захмарні ціни на поховання. Бо

знають, що родини полеглих воїнів отримують від держави 15 млн грн компенсації. «На жаль, для декого поховання військових — лише прибутковий бізнес. Чим більше людей

загине, тим більше прибутків отримає мафія», – заявив ветеран Олександр Скорик.

Як фірма «Петро Великий» захоплювала ринок ритуальних послуг Києва

Після того, як людина помирає, інформацію про це лікарі або співробітники поліції «зливають» напряму до похоронної фірми, яка починає телефонувати родичам померлого та

нав’язувати їм свої ритуальні послуги. Так працює більшість приватних фірм, що надають ритуальні послуги в Україні, корумпуючи медиків та правоохоронців. Такий метод

роботи часто призводить до того, що декілька приватних фірм починають бувально битися за те, аби поховати «клієнта». 

Тож аби не ділити бізнес ні з ким та не «ловити» небіжчиків, приватна фірма «Петро Великий» вирішила, що родичі померлих, знаходячись в шоковому стані від смерті близької

людини, мають бути поставлені в умови, аби в них не було вибору, як не замовити послуги поховання саме у «Петра Великого». А для цього треба лише одне — бути

присутніми безпосередньо в кожній лікарні та в кожному моргу, і домовитись з керівництвом цих закладів про те, аби вони направляли родичів померлих саме до фірми Алли

Ландар. Так, маючи монопольне положення на ринку, можна і ціни встановлювати набагато вище ринкових. 

Приватне підприємство «Приватна фірма «Петро Великий» було засноване ще в далекому 1994 році — часи суцільних кримінальних розборок, тотальної бідності та, відповідно,

високої смертності. До ідеї створення вигідного бізнесу з надання ритуальних послуг тоді дійшов батько Алли Ландар Петро Погребний, що зі своїх 25 років був партійним

функціонером Комуністичної партії СРСР. На початок 90-их років він займався будівельним бізнесом, займаючи посаду генерального директора аграрної науково-виробничої

асоціації «Будматеріал». За його власними словами, поховальний бізнес, він запустив, щоб допомагати співробітникам з організацією похорон. 

Можна лише уявити собі якість світогляду та ментальний стан людини, що називає свій бізнес своїм іменем з епітетом «Великий» з закосом на «монархічний розмах», яким досі

і по сьогодні віє від фотокарток доньки Погребного. Станом на 2009 рік, за даними ЗМІ, фірма «Петро Великий» вже дуже міцно стояла на ногах, займаючи лідерське

положення на ринку ритуальних послуг столиці. Але з приходом Леоніда Черновецького на посаду Київського міського голови, той почав переділ ринку. Погребний вирішив

захищатись у публічній площині, звинувачуючи міську владу в тому, що всі доходи від ритуальних послуг почали надходити лише підконтрольним їй приватним фірмам. Конфлікт

з КМДА для Погребного закінчився вдало: вочевидь, він зрозумів, що єдиним виходом для збереження свого положення на ринку було стати другом та партнером влади, а не її

ворогом. 

Невідомо, що саме він пообіцяв Черновецькому, але у вересні 2009 року Головне управління охорони здоров’я КМДА видало наказ № 337, який затвердило «Тимчасовий

порядок констатації смерті людей, які померли вдома, та утримання їхніх тіл у лікувально-профілактичних закладах міста Києва». Згідно з цим порядком, медикам та

комунальним службам було наказано доставляти тіла померлих лише у чотири з дев’ятнадцяти патологоанатомічних відділень лікарень Києва — №1 (Харківське шосе), №9

(вулиця Ризька), №12 (вулиця Підвисоцького) та №8 (вулиця Кондратюка). Саме в трьох з них «Петро Великий» вже орендував приміщення для продажу своїх послуг, трохи

згодом таке відділення фірми з’явилось і у паталогоанатомічному відділенні четвертої лікарні. Тож, увесь потік клієнтів одним махом опинився у руках Петра Погребного. 

Але згодом, у 2011 році, Погребний помер, і його справу будівництва монополії продовжила його донька Алла Ландар. Засвоївши урок від батька, що заради привілеїв для

бізнесу з владою треба дружити, Алла Ландар почала активно використовувати будь-які способи, аби стати максимально наближеною до державних установ. 

Ще за рік до смерті батька вона створила громадську організацію «Київський міський комітет захисту бізнесу», співзасновниками якої разом з нею стали ще два наближені

до влади підприємця. Це Микола Криворот — власник чисельної кількості МАФів, бару «Туса Бар» в центрі столиці на Хрещатику, 12, а також ресторану на Хрещатику, 50, чий

особистий номер в додатку GetContact асоцієються з такими тегами: «Николай юрист КМДА», «Микола юрист МАФ Хрещатик», та Юрій Артеменко, власник ТОВ

«Надіяпастранс», що займається пасажирськими перевозками, що також є підпорядкованим КМДА бізнесом. 

Аби успішно будувати монополію, треба мати тісні зв’язки з органом, що з нею бореться. Тож 30 вересня 2011 року Алла Ландар стала членом Громадської ради при

Антимонопольному комітеті України. З 2012 року вона також стала членом Громадської ради при Державній службі з регуляторної політики та розвитку підприємництва, а з 4

вересня 2013 року – членом Ради підприємців при Кабінеті міністрів України, міністром в якому тоді вже був «регіонал» Ігор Прасолов, колишній «шеф» Алли Ландар. Тепер

вона стала не просто там звичайним бізнесменом, а бізнесменом з купою важливих регалій. 

Навіщо Алла Ландар створила цілу похоронну імперію з фірм та ФОП 

Похоронна імперія Алли Ландар складається далеко не з одного ПП «Приватна фірма «Петро Великий», це — розголужена система ряду підприємств та ФОПів родичів Ландар.

Окрім «Петра Великого» як головної компанії до імперії Ландар входять також  ПП «Петро Великий-Фастів», створене у 2007 році, ТОВ «Інтернет бюро

ритуальних послуг», зареєстроване в 2015 році, яким володіють брат Алли Ландар, Юрій Погребний та його дружина – громадянка Литви Еріка Погребна-Пошкє. Окрім

того на Аллу Ландар у 2017 році було зареєстроване ще одне ТОВ «8 200», яке фактично є операційною компанією, через яку здійснюється торгівля ритуальною атрибутикою в

магазинах. 

У бізнесі Ландар бере участь фактично вся її родина. Хоча, вірогідно, участь членів родини закінчилась на реєстрації ФОПів на їхні імена, якими надалі вже керує сама Алла

Ландар. Це, власне, ФОП Ландар Алла Петрівна, зареєстрований у 2002 році, ФОП її сина Ландар Владислава Володимировича, створений у 2015 році, ФОП Ландар Єлизавети

Ігорівни — дружини сина (2018 рік), ФОП Погребного Юрія Петровича — рідного брата Алли Ландар (2018 рік) та його дружини — Еріки Погребної-Пошкє (2016 рік).

Всі вони мають основний вид діяльності або організація поховань, або надання послуг харчування. Більшість юросіб та ФОПів похоронної імперії Ландар зареєстровані за однією

адресою — у провулку Коломийському 20 в Києві, за якою розташований офіс Алли Ландар у триповерховому будинку  площею 1110 квадратних метрів колишнього дитячого

садочка, який власниця «Петра Великого» отримала у власність через суди. 

Будинок в провулку Коломийському 20, де зареєстрована більшість бізнесів Алли Ландар, стоїть на землі, відведеній під дитячий садок

Така система з майже десятка юридичних осіб і ФОПів створена з двома цілями. По-перше, податкова оптимізація — прокачувати доходи від організації поховань через ФОПи

набагато вигідніше, ніж через ТОВ чи ПП, що мають сплачувати податок на додану вартість, НДФЛ тощо. Так, юрособи Алли Ландар систематично у своїй фінансовій звітності

демонструють мінімальни прибутки, а то й збитки. 

До прикладу, ПП «Приватна фірма «Петро Великий» за 2015-2016 роки заделарувало доходи на рівні 3 млн грн, а чистий прибуток — лише від 10 до 100 тисяч гривень за рік. У

2017-2018 роках дохід виріс до 4-5 млн грн, але при цьому чистий прибуток показаний мінусовим на рівні 180 тисяч грн збитків. Так само і у 2019 році: оборот 5 млн і збиток у

360 тисяч грн. В останні роки ситуація не змінилась: при доході від 4,3 млн грн до 7 млн грн «Петро Великий» то заробляє прибутку на рівні 78-300 тисяч грн, то збиткує на

цілий мільйон гривень. 

Фірма, що фактично займає монопольне положення на ринку ритуальних послуг Києва, з року в рік демонструє або мізерні прибутки, або взагали збитки. Скріншот Opendata

Bot

Та сама історія і з ПП «8 200». В рік фірма отримує дохід не більше 1,2 млн грн, а її чистий прибуток складає то 28 тисяч грн (2023 рік), то взагалі 1700 грн (2022 рік). Інші дві фірми

Алли Ландар взагалі не демонструють фінансової звітності. 

Фінансова звітність ПП «8 200» Алли Ландар за останні роки

Зате зовсім інша історія з ФОПами. ФОП самої Алли Ландар, поки її підприємства то збиткують, то заробляють копійки, за 2023 рік заробив 9 млн грн. ФОП її сина — 5,5 млн грн,

ФОП його дружини Єлизавети — ще 7,5 млн грн. ФОП брата Юрія Погребного приніс в родинну скарбничку за останній рік 2,9 млн грн, його дружини Еріки — ще 1 млн грн. 

Тож, стає зрозуміло, що таким чином Алла Ландар всіляко уникає сплати податків: платники ПДВ майже не демонструють прибутків, натомість сітка пов’язаних ФОПів

приносить щорічно мільйони та десятки мільйонів гривень: у 2020 році загалом вони заробили 5 млн грн, у 2021 році — 8,4 млн грн, 2022 рік приніс їм 9,4 млн, а у 2023 році ФОПи

родини Ландар збагатились одразу на 26 млн грн. Тобто за допомогою прокачування грошей через ФОПи королева поховань Алла Ландар збільшила свої доходи в 5 разів, не

сплативши з них ПДВ на суму у майже 10 млн грн лише за останні чотири роки. 

Як чиновники КМДА та лікарі сприяють похоронному бізнесу Алли Ландар

Друга причина тримати стільки ФОП та приватних підприємств — це створення ілюзії конкуренції на конкурсах по отриманню приміщень в лікарнях та моргах, на чому і

тримається бізнес Алли Ландар. Сукупно «Петро Великий», ТОВ «8 200», ТОВ «Інтернет бюро ритуальних послуг» та ФОП Алла Ландар орендують приміщення у 17 медичних

закладах Києва. Серед них відомі багатьом українцям Головний військовий госпіталь на Печерську, Інститут серцево-судинної хірургії Амосова, Лікарня швидкої медичної

допомоги Києва, клінічна міська лікарня №6, головне бюро судмедекспертизи на Дорогожичах та багато інших. Загалом, за нашими підрахунками, бізнеси Алли Ландар мають

свої представництва майже у половині з усіх найбільших медустанов столиці.

Приміщення в лікарнях здаються в оренду за результатами конкурсів. Так от найчастіше фірми чи ФОП родини Алли Ландар розігрують на цих аукціонах так звані

«міжсобойчики». Так, наприклад, в 2021 році ПП «Петро Великий» отримало в оренду приміщення площею 122 квадратні метри в Київській міській клінічній лікарні швидкої

медичної допомоги на вулиці Братиславській 3 в боротьбі зі своїм же ТОВ «8 200». Або у 2022 році ФОП Еріка Погребна-Пошкє (дружина рідного брата Алли Ландар) виграла

аукціон з оренди приміщення в Дитячій лікарні №7 на вулиці Підвисоцького, 4Б, в якому опонентом їй виступала ФОП Алла Ландар. 

В усіх випадках погоджували результати таких фіктивних конкурсів та підписували угоди зі структурами Алли Ландар заступники директора Департаменту комунальної

власності Києва Юрій Береговий та Олег Шмуляр. Останнього неодноразово підозрювали у системній корупції та недбалостях на оренді комунального майна, що

призводили до збитків у мільйони гривень. 

І не дивно. Хтозна за вдячність у якому розмірі вони систематично закривають очі на пов’язаність фірм та ФОПів, що розігрують удавану конкуренцію та в результаті віддають

приміщення лікарень Києва Аллі Ландар буквально за копійки за столичними мірками. Зокрема, за приміщення площею в 20 квадратних метрів на території Головного

військового госпіталю на вулці Госпітальній в центрі Києва Алла Ландар сплачує всього 1197 гривень 29 копійок щомісяця. Це при тому, що середня вартість оренди за 1

квадратний метр на Печерську складає щонайменше 500 гривень. Тобто бюджет Києва тільки на цьому конкретному прикладі недоотримує мінімум понад 100 тисяч гривень

щороку. Або, наприклад, приміщення у 18 квадратів у дитячій лікарні на Печерську Аллі Ландар дісталось по ціні 1600 грн на місяць. 

Те, що керівництво Департаменту комунальної власності міста Києва довгі роки фактично обслуговує інтереси ритуального бізнесу Алли Ландар, підтверджує також історія,

коли у 2018 році чиновники віддали приміщення у лікарні фірмі «8 200», що була створена лише за три місяці до участі в аукціоні.

Окрім того, за підозрілим збігом обставин, у січні 2020 року, за місяць до початку епідемії коронавирусу в Україні, практично всі договори оренди Алли Ландар були переглянуті

і всі вони були успішно продовжені на строки до 2027-2047 років, що ще раз вказує на те, що чиновники КМДА всіляко сприяють бізнесу Алли Ландар, відкрито ігноруючи

норми конкурентного законодавства та надаючи їй за копійки в оренду перспективні приміщення, що дозволяє «королеві похорон» ухилятися на тільки від сплаті податків, але

й ще від оренди приміщень за ринковими цінами. 

Як «Петро Великий» наживається на клієнтах, встановлюючи захмарні ціни на послуги

До речі, про коронавирус. Монополізація ринку фірмою «Петро Великий», не дивно, проявилась і тут. Зрозуміло, що епідемія смертельного вірусу — час для збільшення

заробітку похоронним бізнесом. Як тоді виявили журналісти «Радіо Свобода», київський крематорій під час епідемії COVID-19 приймав померлих від коронавирусу лише з

катафалків «Петра Великого», у якого вартість послуг за це, звісно, зросла до 23 тисяч гривень, що в кілька разів перевищувало ринкову ціну. 

В крематорії це пояснювали тим, що лише фірмі Алли Ландар міська влада надала офіційний дозвіл перевозити та доставляти тіла заражених вірусом. Тобто знову ж таки у

явній змові з міської владою були створені такі умови, при яких у родичів померлого від коронавирусу, що бажали скористатись послугами крематорію, не було іншого вибору,

як платити величезні гроші фірмі Алли Ландар лише за доставку тіла у крематорій.

За цю ситуацію тоді взявся навіть Антимонопольний комітет, який, отримавши інформацію про те, що ПФ «Петро Великий» з настанням епідемії підвищила ціни на ритуальні

послуги для родичів померлих від коронавірусу в 3-5 разів. В ході своєї перевірки АМКУ встановив, що фірма Алли Ландар не вказувала в своїх прейскурантах вартість

послуг, тож, вірогідно, встановлювала їх кожен раз на свій розсуд, ущемлюячи таким чином права та інтереси споживачів. Як зазначив блогер Андрій Федоров, фірма «Петро

Великий» встановлює ціни, виходячи з платоспроможності клієнта: чим богатшим виглядає, тим вищою буде для нього ціна. До слова, і сьогодні на сайті фірми не вказано

жодної ціни на жоден представлений товар чи послугу — схоже на те, що кожному клієнту дійсно буде нарахований свій «чек». 

В середньому за похорон у «Петрі Великому» сьогодні беруть з клієнтів понад 30 тисяч гривень в сегменті, який вони самі називають «бюджетним». Для порівняння: у

похоронному будинку «Грааль» VIP-пакет коштує 23 тисячі грн. На те, що ціна похоронних послуг «Петра Великого» значно завищена, вказує також і те, що у тендерах, які

отримує ця фірма від міських закладів, вона вказує зовсім інші ціни. Наприклад, у тендері Київського міського пансіонату ветеранів праці, що замовляв надання ритуальних

послуг та автотранспорту, «Петро Великий» запропонував ціну лише у 17 тисяч 100 грн за одне поховання. Що, до речі, також може бути завищеною ціною, бо перемогу у

тендері фірма Алли Ландар здобула без будь-якої конкуренції — сама подалась, сама виграла, тож і ціну могла вказати будь-яку.

Чому тоді не звернутись туди, де дешевше, спитаєте ви. Бо прямий доступ у лікарнях міста до клієнтів — родичів померлого — дозволяє працівникам фірми Алли Ландар

«окучувати» їх чи не з першої хвилини смерті їхньої людини. Опитані Blackbox OSINT клієнти «Петра Великого» розповіли, що працівники ритуальної служби почали

телефонувати їм ще до того, як тіло їхнього родича потрапило в морг. 

Тобто данні про смерть та контакти родичів працівники лікарні «зливають» людям Ландар чи не першою справою. Ну а ті, в свою чергу, починають розповідати, що процедура

поховання проходить лише через них і що за це треба заплатити туди-то стільки-то. Зрозуміло, що в більшості випадків шоковані звісткою про смерть близької людини люди в

останню чергу думають про те, аби шукати інших виконавців ритуальних послуг за нижчу ціну. Тож, такі умови дозволяють Аллі Ландар «здирати» з людей гроші по максимуму

— вище за всі існуючі на ринку ціни. 

При цьому в мережі можна знайти безліч коментарів та відгуків вимушених клієнтів «Петра Великого» про жахливу якість наданих ними послуг. «Купили дорогу лаковану

труну, а привезли (тіло) на кладовище в найдешевшому синьому. Зрозуміло, що довелось ховати в тому, який був, але гроші ніхто не повернув», — розповіла в березні 2024

року Ольга Морозова, одна з клієнток фірми «Петро Великий». 

Це в умовах ринку та конкуренції споживачі платять більші гроші, коли хочуть отримати послуги вищої якості. В штучно же створених умовах монополії, в яких працює «Петро

Великий», за значно завищених цінах можна надавати послуги аби як. При цьому, як вказує одна з невдоволених клієнток Лариса Ясько, ніяких рахунків та квитанцій у фірмі

Алли Ландар за надані послуги їй не дали. Тож, вірогідно, оплата відбувалась готівкою поза касою. Мабуть саме тому офіційно ПП «Приватна фірма «Петро Великий» 2023 рік

закінчило зі збитком у мільйон гривень. 

І цікавий та характерий в цьому сенсі факт: за результатами 2023 року серед приватних фірм, що надають ритуальні послуги в Києві, за критерієм виручки фірма «Петро

Великий» посіла друге місце серед всіх інших приватних похоронних фірм у Києві з результатом в 6 млн 381 тисячу гривень. На першому місці з результатом у 7,5 млн грн

опинилось ТОВ «Сяйво», яке, на відміну від бізнесу Алли Ландар, взагалі не має орендованих приміщень в медичних закладах і не має таких привелійованих умов та прямого

доступу до клієнтів, які має «Петро Великий» з його, при цьому, найвищими цінами на ринку. Так от при всьому цьому цій компанії якимось чином вдалось обігнати фірму

Ландар за показником виручки. Що говорить лише про одне — Алла Ландар приховує від держави свої реальні прибутки. 

Як при офіційній збитковості «Петра Великого» Алла Ландар веде розкішний образ життя

А приховані прибутки, з яких не сплачуються податки, звісно, можна вкладати в розкішний образ свого життя. Тож не дивно, що чи не на всіх світлинах Алли Ландар, які є

доступними у відкритому доступі, ми бачимо її на фоні розкішних інтер’єрів і одягнену у дороговартісні прикраси — такі, як наприклад, каблучка за 140 тисяч гривень, або

годинник Ulysse Nardin Lady Marine Diver, що за найскромнішими оцінками коштує від 500 до 600 тисяч гривень залежно від комплектації.

У власності Ландар має одразу три будинки. Один — у Хотові під Києвом, який їй подарували у 2016 році, другий — у селі Самгородок, який вона отримала у спадщину. Але

живе Алла Ландар у третьому — великому будинку площею 535 квадратних метрів в елітному містечку Лісники під Києвом, який вона придбала в 2015 році. 

За найскромнішими підрахунками така нерухомість в цьому містечку коштує близько півмільйона доларів. Ще приблизно у 300 тисяч доларів мав вийти ремонт в будинку такої

площі, тож на своє житло Алла Ландар мала витратити не менше 800 тисяч доларів США. Хоча, знову ж таки, по фінансовій звітності її регулярно збиткового підприємства і не

скажеш, що вона може собі таке дозволити.

Будинок Алли Ландар в Лісниках під Києвом

У 2021 році власниця похоронного бюро «Петро Великий» при показаних доходах її ФОП на суму 5 млн грн зазначила у декларації її майнового стану суму у 16,5 млн грн

доходів. У 2013 році при звіті її ФОП у 9 млн грн вона задекларувала 15,4 млн грн прибутків. Аналогічно її син Владислав Ландар у 2022 році задекларував доходів і статків на

понад 14 млн грн, хоча дохід його ФОП офіційно склав лише 3 млн 700 тисяч грн.  

Тобто Алла Ландар та її син за останні роки мали до 11 млн грн на рік доходів, походження яких невідомо та може бути пов’язане з обігом готівки за послуги «Петра Великого».

Зрозуміло, що втрачати своє монопольне положення на ринку прибуткових ритуальних послуг, задяки якому можна встановлювати сверхціни за послуги, ніхто не захоче. Тож

не дивно, що як тільки ветеран Олександр Скорик почав ворушити це осине гніздо, то одразу почав отримувати погрози. За його словами, у жовтні 2022 року підприємство

«Петро Великий» ініціювало створення «Алеї Героїв». Але для встановлення плит з іменами полеглих українських захисників обрало, м’яко кажучи, дивне місце — біля моргу на

вулиці Оранжерейній. До того на цьому місці стояли кіоски приватних фірм ритуальних послуг — конкурентів Алли Ландар. «По дивному збігу обставин, павільйон конкурента

раптово згорів уночі. Ось такі методи у ритуальної мафії», — зазначив Скорик. Прям якісь віддзвони з 90-их років. 

І при всьому цьому послужному списку замість кримінальних проваджень за ухилення від сплати податків та штрафів за створення монополії на ринку ритуальних послуг Алла

Ландар ще й отримує державні нагороди. Так, у 2021 році за поданням голови КМДА і Київського міського голови Віталія Кличка президент України Володимир Зеленський

своїм наказом присвоїв директору ПП «Фірма «Петро Великий» Аллі Ландар почесне звання «Заслужений працівник сфери послуг України». Отакий от сюрреалізм:

заслужений працівник сфери послуг України, який «здирає» надприбутки з родин загиблих захисників України. 

Структура похоронного бізнесу Алли Ландар. Інфографіка BlackBox OSINT

Клієнти фірми «Петро Великий» скаржаться на те, що з них взяли величезні гроші, а надали послуги дуже низької якості

Алла Ландар полюбляє фотогрфуватись на фоні дорогих інтер’єрів та у вартісних прикрасах за десятки тисяч доларів
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